



# Голос времени

15 ОКТЯБРЯ

СРЕДА 2003

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№82 (6427)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Трудовые династии

### Щербаковы

- Да у нас на КПП "Кировский" вся семья работала, - говорит Светлана Николаевна Щербакова - сварщик точечной сварки арматурного цеха.

Она уже 20 лет трудится в этом, в основном, мужском коллективе. Муж ее, Николай Иванович, и сын Сергей были здесь же сварщиками, а Игорь - токарем. А теперь вот и невестка Оксана пришла, работает рядом с нею за станком...

Производственные задания эти женщины перевыполняют постоянно. И уходить из цеха, ставшего уже своим, не намерены.

- Работа у нас постоянная, оплату за свой труд получаем регулярно, премии дают... Тысячи четыре в месяц выходит, - рассказывает Светлана Николаевна, - да в Новопавловске сейчас не каждый мужчина столько зарабатывает! Конечно, нелегко, порой приходится смену выстоять на ногах, и на глаза, и на руки нагрузка немалая, а где легче? Везде, чтобы заработать хорошо, надо много и

качественно трудиться. А еще любить то, чем ты занимаешься. Мне моя специальность нравится: мы делаем нужные и полезные для людей вещи.

- Условия труда здесь приемлемые, - считает Оксана, - о рабочих заботятся: есть своя хорошая столовая, где вкусно и дешево кормят, магазин, в котором под зарплату можно взять все необходимое. Когда

у человека есть работа с личной оплатой, он утверждает как личность и в семье, и в обществе, и в своем сознании. А это очень важно. И еще: ведь рабочий коллектив, как правило, воспитывает хороших людей, надежных, мы тут дружно живем.

На снимке: Светлана и Оксана Щербаковы.

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.



## Агронравности

### Сев озимых, уборка поздних культур

На утро 13 октября хозяйства района посеяли 22209 гектаров зерновых озимых (63,1%).

Подсолнечник убрал на площади 4762 га из плановых 6094 с урожайностью 11,9 ц/га. Первыми управились с уборкой этой технической культуры КСП "Старопавловское", ОАО "Марьинское", ОАО "Коммаяк", колхоз "Советский", ООО "Кавказ" и ООО "Интерсемя" (наивысшая урожайность в ООО "Интерсемя" - 15,7 ц/га).

С перевыполнением плана сева озимого ячменя работают труженики ОАО "Коммаяк", ООО "Кавказ" и СПК "Советский".

Продолжается уборка кукурузы на зерно: из 3985 га убрано 638. Силоза заготовлено 16798 тонн, и эта работа продолжается.

### Зимовка: плюсы и минусы

Специалистами Управления сельского хозяйства совместно с работниками ветеринарной службы района проведена комплексная проверка готовности животноводства к зимовке 2003-2004 года - помещений для содержания поголовья КРС и свиней, кормоцехов, наличие кормов и т.д.

Образцово подготовились к зимне-стойловому содержанию животных ОАО "Коммаяк" и колхоз имени Калинина. К 15-20 октября закончат подготовку к зимовке животноводческих помещений колхоз "Орловский" и ГПЗ "Комсомолец". Слабо ведется эта работа в ЭХ "Новопавловское" и колхозе "Нива".

(Соб. инф.).

### Есть пятый маршрут

По Новопавловску пошло маршрутное такси по новому, пятому, маршруту: улица Октябрьская (от колхозного склада) - Белинского - Цветочная - Красная - универсам - площадь Ленина - Садовая - военкомат. Сейчас идет обкатка. Возможно, что будут охвачены и другие улицы. Все будет зависеть от желания горожан. Свои предложения можно направлять в администрацию города или звонить по телефону 4-31-49.

На территории Верхнего рынка г. Пятигорска выделено место для остановки двух маршрутов, которые будут доставлять пассажиров из Новопавловска в Пятигорск, одна - через Марьинскую и Зольскую, другая - через Георгиевск. Согласование этого вопроса между городами шло давно, и теперь уже он решен. Так что проблем междугородного сообщения по этим маршрутам уже не будет.

(Соб. инф.).

### Что планирует "культура"

В районном ДК прошел семинар для директоров и художественных руководителей Домов культуры.

О подготовке документов по защите учреждений культуры от терактов рассказал начальник штаба гражданской обороны района Владимир Цысь.

Заведующий районным отделом культуры Вячеслав Агарков проанализировал организационно-управленческую работу ДК за девять месяцев и посоветовал уделять больше внимания заработыванию денег.

По словам главного инженера отдела Юрия Анисимова, участвовавшего в рейде по проверке госучреждений к осенне-зимнему сезону, к наступлению холодов готовы все детские музыкальные школы и все Дома культуры района. Только в Горнозаводском ДК есть опасение, что будет протекать крыша.

Наконец, задачи на четвертый квартал поставила специалист отдела Надежда Крашенинникова. Впереди нас ждет много интересного. В конце октября - конкурс "Песни молодости нашей", в ноябре-декабре - традиционный конкурс "Дед, батя, я - казачья династия" и эстрадно-музыкальный фестиваль "Молодежь против наркотиков", День матери и День Конституции.

А подготовка к краевому фестивалю народного творчества "Салют, Победа!", посвященному 80-летию победы в Великой Отечественной войне, уже началась. Пройдет фестиваль в два этапа. Первым станет районный концерт в январе следующего года, вторым - регионально-краевые смотры в марте-апреле.

Жанна ПАХАЛЕНКО, ведущий методист районного организационно-методического центра.

### Вниманию граждан района!

24 октября 2003 года с 10 часов в здании Управления Пенсионного фонда (г. Новопавловск, ул. Журавко, 39) будет проводиться прием граждан, застрахованных лиц, организаций и страхователей заместителем управляющего ГУ-Отделением Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю А.В. ЧАЛОВЫМ.

### Благодарственное письмо

Департамент культуры Ростовской области, оргкомитет первой столицы Донского казачества станицы Старочеркасской прислал благодарственное письмо на имя главы администрации г. Новопавловска Владимира Кузнецова и заведующей отделом образования Кировского района Нины Бессоновой, в котором выражает признание за участие образцового ансамбля "Станичники" (руководитель Иван Ковальчук) в межрегиональном фестивале "Славься, Дон", посвященном 250-летию со дня рождения славного сына Отечества атамана Платова.

В празднике приняли участие более 40 коллективов Ростовской области, Украины, Краснодарского края.

(Соб. инф.).

### 7 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

Сведения о выдвинутых кандидатах в депутаты

Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации

четвертого созыва по Георгиевскому одномандатному избирательному округу № 54.

Жуков Виктор Николаевич, 1952 г.р., исполнительный директор АО "Агат", ЛДПР, проживает в г. Ставрополе.  
Ляшенко Николай Андреевич, 1950 г.р., глава г. Буденновска, "Социал-демократическая партия России", проживает в г. Буденновске.

### СООБЩЕНИЕ территориальной избирательной комиссии Кировского района

О порядке и сроках формирования участковых избирательных комиссий Георгиевского одномандатного избирательного округа №54 по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации четвертого созыва на территории Кировского района.

В соответствии с пунктом 1 статьи 22 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации", территориальная избирательная комиссия Кировского района с 15 октября 2003 года принимает предложения по кандидатурам для назначения в составы 25 участковых избирательных комиссий. Списки избирательных участков публикуются на 2-й странице этого номера.

Каждая участковая избирательная комиссия формируется на основе предложений политических партий, избирательных блоков, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, иных политических партий и общественных объединений, а также предложений представительных органов местного самоуправления, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учебы.

Инициаторы, которым Федеральным законом предоставлено право внесения предложений в состав участковых комиссий, представляют на территориальную избирательную комиссию с момента опубликования данного сообщения, но не позднее 18 часов 31 октября 2003 года, документы, согласно прилагаемому перечню, и заявления лиц, предлагаемых для назначения в составы комиссий об их согласии быть назначенными в состав соответствующих комиссий согласно прилагаемой форме.

Документы необходимо представить по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, здание Кировской районной государственной администрации, каб. №№22, 30, территориальная избирательная комиссия Кировского района.

Контактные телефоны: 4-29-54; 4-07-87; 4-06-64.





